

2012 No. 1017

CIVIL AVIATION

**The Civil Aviation (Air Travel Organisers' Licensing)
Regulations 2012**

ISBN 978-0-11-152352-0

CORRECTION

Page 1, in the Table of Contents, Part 1, in the entry for regulation 1: "Citation, commencement and expiry" should read "Citation and commencement";

Page 1, in the Table of Contents, Part 2, in the entry for regulation 19: "...ATOL certificate" should read "...ATOL Certificate";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, immediately below "CHAPTER 1": "Application, refusal and continued validity for an ATOL and accreditation as an accredited body" should read "Application for, and refusal of, an ATOL and accreditation as an accredited body";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 31: "Application for and grant of an ATOL" should read "Application for and grant of an ATOL or a variation to an ATOL";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 35: "Revocation suspension..." should read "Revocation, suspension...";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 39: "Application for revocation, suspension and variation..." should read "Application for revocation, suspension or variation...";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, Chapter 2, immediately below "SECTION 2": "*Accreditation of accredited body*" should read "*Accreditation*";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 43: "Revocation suspension..." should read "Revocation, suspension...";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 44: "...refusal of accreditation of accredited body" should read "...refusal of accreditation";

Page 2, in the Table of Contents, Part 4, in the entry for regulation 47: "Application for revocation, suspension and variation..." should read "Application for revocation, suspension or variation...";

Page 3, in the Table of Contents, Part 5, in the entry for regulation 62: “Right to be represented produce evidence and examine other parties” should read “Right to be represented, produce evidence and examine other persons”;

Page 4, in the preamble, second paragraph, lines three and four: “...2007**(b)**, makes the following Regulations:” should read “...2007**(b)**, the Secretary of State has consulted with the Administrative Justice and Tribunals Council.”;

Page 12, in the heading to regulation 19: “...ATOL certificate” should read “...ATOL Certificate”;

Page 28, in the Explanatory Note, third paragraph, line two: “...and restrictions on how such...” should read “...and restricts how such...”;

Page 28, in the Explanatory Note, fourth paragraph, line ten: “...until 30 April 2019.” should read “...until 30th April 2019.”

Pages 28 and 29, in the Explanatory Note, sixth paragraph, lines three and four: “...to be booked. “Flight Plus” is defined in regulation 24. A Flight-Plus arranger...” should read “...to be booked. A Flight-Plus arranger...”;

Page 29, in the Explanatory Note, seventh paragraph, line six: “...interests of consumers. CAA is required...” should read “...interests of consumers. The CAA is required...”.

May 2012

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament